MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJIAJAEXTA U HAYKATA
Codpus - 1000, oya. ,,/lonoykos” 2a, men.: 02 9217799

PETHMOHAJIEH UHCHEKTOPAT IO OBPA3OBAHUETO - BEJIUKO THBPHOBO
2p. Benuko Tvproeo - 5000, yn. ,,B. Jlescku” 13, men.062 616314, gpaxc 062 628037, n.x. 152

HAIIMOHAJIHO CBbCTE3AHUE — TECT 1O MATEMATHUKA 3A VII KJIAC
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Kuarou ¢ BEPHUTE OTroBOpH

II'bPBU MOJYJI
Bnnpoc Ne Bepen otrosop TOYKH
1 b 2
2 A 2
3 B 2
4 I 2
5 r 2
6 b 2
7 r 2
8 A 2
9 r 2
10 b 2
11 A 3
12 r 3
13 A 3
14 b 3
15 b 3
16 A 3
17 b 3
18 B 3
19 B 3
20 r 3
21 B 3
22 b 3
23 B 3
24 A 3
25 b 3
BTOPU MOJYJI
26 a= _ b= -2 a>b >
24 3

27 9 5
28 ZACB =52° 5
29 140

30 8 cm




Pemenne Ha 3agaua 29

O3HayaBaHe Ha 6p0${ Ha CTPAHULUTC HA KHUI'AaTa C X

2
OnpeuenﬂHe KOJIKO € Mpo4eJ1 NMpe3 NbpBUA A1C€H 7)6

2
OnpenensHe KOJKO € mpouen npe3 Bropust aeH 20%(x —7x) =

2
OnpepensHe KOJKO € mpoyesn npe3 Tpetus aeH 20 +7x +% =20+

X
7

2 X 2 X
CbCTaBsiHE HA MATEMATUYECKU MOJIEI 7x +7 +20+ 7x + 7 =X

1
CBexaaHe Ha NOJyYEHOTO YPaBHEHHE 0 €KBUBAJIEHTHO HAa HETO 7x =20

Hamupane Ha cTpaHuniuTe, KOUTO € TpsOBaio Jla mpoueTe Y4eHUKbT x =140

Pemenne Ha 3agaua 30

OsnauvaBsane Ha AB=a AC=BC=5)

Onpenensne Ha LAKB =72°

Onpenensine Ha LKAB =2/ABK 3a AAKB v Hamupane Ha briute Ha AABC

LA=/B=T2° n LC =36°

Onpenensive Ha AK = b —a (AABK n ABKC paBHOOeapeHH)
Onpenensne, ue MN || AB (£ABC = ZBCM =72° - KpbCTHH)

Ot MN || AB onpenensine Ha: / MNB = /NBA = /NBC =36°, ZCMB=/CBM =54° u

ZACN = ZNKC = LCAB =72°

AKCN = AABC (1l npusnak) u papHobenpenu = NK = NC=AC=BC =5

3
=X

7

ABCM pasHoOeapeH = BC=CM =b = NK =NC=BC=CM =b

ToraBa ot AACN = ABCM (I npuznak) = AN = BM =c

=c+2b-a=16 u P

Onpenensne Ha P M

AKN

Hamupane Ha AB =a =8cm

=c+2b=24
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